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Напрямок удосконалення підготовки спортсменів у велотуризмі взагалі 
повністю не розкритий, так як на сьогодні в Україні велотуризм поки що 
немає такої великої популярності та не є масовим видом відпочинку, як за 
кордоном. Саме тому, актуальність теми кваліфікаційної магістерської 
роботи Пилипчука Олександра Петровича полягає у наявності не вирішених 
проблем щодо вдосконалення наявних та розробки нових тренувальних 
програм для спортсменів-велотуристів, а також створення системи 
комплексного контролю розвитку їх фізичної та техніко-тактичної 
підготовки. Останні дослідження фахівців вказують, що вело туризм немає 
такої великої популярності це зумовлено відсутністю належної 
інфраструктури та браком коштів на дану сферу. Проте, можливості та 
потенціал для розвитку існує, тому аналіз сучасного стану велосипедного 
туризму, дослідження проблеми розробки маршрутів та шляхи їх подолання з 
метою удосконалення загальної та спеціальної фізичної підготовки 
спортсменів у вело туризмі є актуальним питанням на сьогодні.

В кваліфікаційній роботі Олександра Петровича проведені 
дослідження, які окреслені темою і завданням наукової роботи, у достатній 
мірі реалізують мету дослідження. Серед позитивних рис роботи слід 
відмітити детальне вивчення теоретико-методичних основ навчально- 
тренувального процесу вело туристів та авторську розробку маршруту під 
час проходження походу І категорії складності для удосконалення загальної 
та спеціальної фізичної підготовки вело туристів.

До зауважень наукової роботи можна віднести незначні стилістичні та 
орфографічні помилки в тексті роботи та в оформленні списку 
інформаційних джерел. Не достатньо чітко обґрунтовані і сформульовані 
висновки до розділів та загальні висновки роботи.

Безумовно, основні результати досліджень заслуговують на увагу і 
можуть бути успішно використані в тренувальному процесі вело туристів. 
Як висновок, можна зазначити, що кваліфікаційна робота Пилипчука 
Олександра Петровича є завершеною, і відповідає вимогам, які ставляться до 
написання робіт такого рівн " за оцінка - «відмінно».
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